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Aanleiding 
Op 12 oktober 2023 heeft het lid Van Campen (VVD) vragen gesteld over het bericht 
'Achttien boeren willen Veluwse boerderij kopen, maar horen al ruim een jaar niks 
na bod'. 
 

Geadviseerd besluit 
Beantwoording van de schriftelijke Kamervragen goedkeuren en verzenden naar de 
Tweede Kamer. 
 

Kernpunten 
De vragen zijn gesteld naar aanleiding van het bericht 'Achttien boeren willen 
Veluwse boerderij kopen, maar horen al ruim een jaar niks na bod' uit De Stentor 
van 9 oktober 2023. 

• De indiener vraagt naar de betreffende casus op de Veluwe en uw 
appreciatie op het uitblijven van uitsluitsel. 

• In de beantwoording is aangegeven dat het niet past om uw mening te 
geven aangezien de provincie verantwoordelijk is voor de 
aanbestedingsprocedure van dit bedrijf. 

• De indiener vraagt naar instrumenten en mogelijkheden om zelf aan de 
slag te gaan met innovatie-, extensiverings-, verplaatsings- en 
omschakelingsmogelijkheden. 

• In de beantwoording is aangegeven dat u niet over een overzicht beschikt 
en dat u samen met het IPO, de VNG en de UvW bezig bent om een 
instrumentenkoffer te ontwikkelen.  

• De indiener vraagt om een duidelijke instructie aan welke ingrediënten de 
passende beoordeling dient te voldoen inzake de vergunningverlening. 
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• In de beantwoording is aangegeven dat u samen met de provincies 
momenteel werkt aan een handreiking. U geeft ook aan dat op de lange 
termijn wordt toegewerkt naar een alternatief systeem voor 
vergunningsverlening. 

o De beantwoording over de handreiking is in lijn met uw 
appreciatie van de motie van Van Campen (nr. 266) in het 
Tweeminutendebat stikstof, NPLG en natuur van woensdag 11 
oktober. 

• De indiener vraagt of u deelt dat de legalisatie van PAS-melders langer zal 
duren dan tot uiterlijk februari 2025 en dat de periode waarin 
provincies verplichtingen aangaan voor legalisering van PAS-melders die 
van toepassing was binnen de Regeling provinciale maatregelen PAS-
melders (Rpmp) moet worden opgerekt. 

• In de beantwoording is aangegeven dat de legalisatieperiode nog niet is 
afgerond en dat u heeft vernomen dat de provincies met een voorstel voor 
een vervolg op de Rpmp komen. Er wordt toegezegd dat u daar welwillend 
naar zal kijken.  

 
 




